

• 上帝的笔记本

上海市新黄浦实验学校 五(1)中队 陈雯婷 指导老师:肖芳美



上帝的笔记本不慎丢失,上帝着急地说:“这个笔记本要是落到了坏人的手里,后果不堪设想啊!”

人间,一个叫红红的四年级小女孩走在放学回家的路上,拾到一个笔记本,她寻思道:“这是谁的呢?”可是问了很多人,都没找到失主。

红红回到家,想起老师留的作业——写一篇想象文,就在拾到的笔记本上写道:“海南岛上有

一个人鱼公主,她非常美丽而且高贵……”写完就去睡觉了。

第二天,她来到学校,同学们正议论纷纷:“在海南岛上,有一个人鱼公主,她既美丽又高贵……”红红愣了一会儿,心想:这不是我写的童话吗?难道?她又掏出笔记本写道:“放学后我有一只可爱的小狗。”放学后果然有一只小狗在她爸爸怀里。她明白这是一个神奇的笔记本,不能滥用,要用它做有意义的事。

从此,红红做了很多有意义的事。当有地区发洪水,她就在笔记本上写:“希望洪水能够停止。”果然,洪水就停止了。当同学生病请假时,她就写:“希望同学能痊愈来上课。”下午同学就痊愈来上课了。近年来发生了一场新疫情,她就在笔记本上写:“希望这场疫情能够快点结束,每个人都能健康、快乐……”

一天晚上小天使来了,对红红说:“这个笔记本是上帝的,请把本子还给我。”红红说:“原来笔记本是上帝的,怪不得很神奇。”说完就交还给了天使。天使说:“孩子,你将来会幸福的!”红红想:我不会是做梦了吧?

劳动最美的样子

封浜小学 四(3)中队 周郑昊
指导老师:张晓晨

忙好了。看着爸妈和姐姐微笑的神色,我就知道今天这个小主人是合格啦,我这心里的高兴劲就甭提了。

劳动是快乐的、劳动是光荣的,我不禁联想到铁人王进喜、纺织工人赵梦桃、杂交水稻之父袁隆平……他们都是祖国发展的大功臣。当代的少年,学习知识技能的好年华,我们更要珍惜时光,乐学乐做,将来成为一名可爱的劳动者。到那时,我一定会自豪地喊出来:“我光荣,因为我是最美劳动者!”

我们家有个不成文的规矩,那就是小孩子也可以当家作主。一想到姐姐当家作主那威风凛凛的样子,我就羡慕、嫉妒,甚至恨得牙痒痒。于是,我向爸爸妈妈提出了申请:周日我来当家。没想到,爸妈相视一笑,竟然一致同意。这下可把我乐坏了,心想:哈哈!吴仔登场,神采飞扬!

我还神游在睡梦中就听到妈妈在我耳旁轻语:“当家的,当家的,太阳都晒屁股了,我们的早饭在哪里?”唉呀呀!今天我当家呢!怎么闹钟没响呢?我立刻一个翻身下马,简单梳洗完毕准备早餐。其实,昨晚我就偷偷翻看了学校家委会下发的《爱,从早餐开始》的画册,把小雨妈妈的美味早餐做法看了个遍。我从冰箱里拿出包子、鸡蛋、牛奶……微烤,加热,煎炸,装盘,不到一刻钟,早饭



我的心儿怦怦跳

曹杨二中附属学校 四年级 张一兰

放学了,爷爷接过书包,伸出手:“那个……手里的东西,拿过来吧!”

啊?什么东西?双手摊开,仔仔细细地检查着,左看看,右看看,连一丁点儿橡皮屑也没有,看看四周的同学,每人手里都拿着一个东西,仔细一看,啊——是饭包!哎呀,瞧这黄鱼笨脑子,竟忘了饭包!随着一声尖叫,我飞奔回了教室。

吴老师还在!呼……太好了!我用最快的速度跑到吴老师跟前,心里像塞进了十几只兔子,在心里活蹦乱跳:“吴老师,饭包没了,怎么办?”吴老师指指后面,回答:“去找找柜子里有没有吧,没有的话,去社团处找一下。”

“咚咚咚——”我跑到教室后面,猫着身子,在柜子里找

了一百遍都有了,除了道法书和姓名贴外,连一丁点儿灰尘也没有,左、右、上、下面的柜子都找了个遍,别说自己的饭包,连别人的也一个都没发现。突然,心跳快了起来,我简直能听到心跳发出的怦怦声。

放学路上,小草们“沙沙”作响,仿佛在谈论我丢三落四。薄荷听了,笑得连枝干也弯了下来。

第二天早上,我刚进教室,发现饭包正躺在桌子上,好像在说:“连捉迷藏都要这么久,认输了吧……”结果可想而知,饭包被我一把抓住,又打又骂。

唉,下次可要牢牢看紧饭包,不然,心就得怦怦跳!

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。



征稿
启事